
Če ste v prejšnji, 13. številld »Dogovorov«
prebrali spisek zborov deiovuih ljudi in o>b-
čanov, kl so jih razpisale krajevne skupnosti
občine Ljubljana-Center zaradi razprave za

'referendum o samoprispevku II, katerega
priprava je sedaj v polnera zamahu, ste lah-
ko opazili, da med naštetimi krajevnimi
"skupnostmi ni bilo krajevne skupnosti Ta-
bor. Do tega ni prišlo zaradi tiskarskega
škrata ali zaradi kakšne drage pomote, pač
pa zaradi tega, ker so se v krajevni ekup-
nosti Tabor odlocili, da zbora občanov ne
bodo sklicali. Dosedanja praksa in izkušnje
so namreč pokazale, da se zborov delovnih
Ijudi in občanov, navkljub dobri obveščeno-
sti in organiziranosti, udeležnje le majhen
delež vseh občanov, ki živijo v krajevni
skupnosti (od približno 6500 občanov, ki stal-
no živijo na področju KS, se zborov udele-
žuje le po 150 Ijudi). To pa vsekakor ni šte-
vilo, ki bi zagotavljalo poliio informiranost,
s tem pa tudi aktivnost prebivalcev celotne
krajevne skupnosti.

V KS Tabor o
samoprispevku II
ne bodo
razpravljali
na zboru
občanov

Zaradi tega so se na krajevni skupnosti
Tabor odlbčili (do tega seveda nisd prišll
kar čez noč) za novo in samosvojo pot sez-
nanjanja občanov s probleinatiko in zahteva-
mi, pa tudi s koristmi, ki jii. bo prinesel
samoprispevek II — slednji je trenutno v
ospredju razpravljanja. Tako so razpravo o
samoprispevku II vpletll v delo vseh orga-
nizacij in skupnosti, ki delujejo v okviru
ali na podroeju krajevne skupnosti Tabor.

— Sestal se je širši politični aktiv, ki je
med drugim razpravljal tudi o samoprispev-
ku II.

— Zbor stanovalcev KS se je sestal 19.
oktobra. Tudi na njem so govorili o samo-
prispevku II.

— Po 20. oktobru so se in se bodo še se-
stali tudi koiministi, M stanujejo y soseskah
na področju krajevne skupnosti in tudi oni

' obravnavali samoprispevek II.
— V začetku novembra bodo pripravili

sestanke zborov stanovaJcev po posameznih
bišah, kjer bodo poleg ostalega obravnavali
tudi samoprispevek II.

— Razpravo o samoprispevku II bodo
organizirali tudl v posameznili društvih in
v krajevnih. organizacijah ostalih družbeno-
političuih organizacij.

— Sklicali bodo tudl sestanek z vsemi-
nosilci obrtne dejavnosti v krajevni skup-
nosti. Tudi oni bodo povedali svoje mnenje
o samoprispevku II.

— Posebna sestanka pa bodo pripravili
tudi s stanovalci Doma npokojencev in Do-
ma samskih delavcev, ki predstavljajo po-
membno število občanov, ki živijo v krajev-
ni skuphosti Tabor, pa čeprav ne stalno.

S temi posebnimi oblikami seznanjanja
občanov s sajtnoprispevkom II., bodo v
direktno razpravo yključili več kot polovico
prebivalcev krajevne skupnošti, to pa je že
število, ki zagotavlja resnlčen uspeh in pred-
vsem napredek pri aktiviranju čimvecjega"
števila občanov. Saj le tako lahko zagotovi-
mo popolen uspeh pri odločanju za samo-
prispevek II.; pa tudl dragače je to nedvom-
no neka nova dimenzija dela v krajevni
skupnosti Tabor (pa ne samo v njej), ki
bo pripomogla k večji neposrednosti odlo-
čanja. - .
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